
Zápisnica z 6. zasadnutia Komisie pre školstvo, sociálne veci, kultúru a 

šport (KŠSVKŠ) 
 

 

Prítomní: podľa priloženej prezenčnej listiny (Príloha č. 1) 

prof. Ing. Ján Jobbágy, PhD., Mgr. Daniela Ďurčanská, Anna Moravcová, Radoslav Ťapušík, 

Ing. Pavel Božik, Mgr. Martina Zúdor Kapitánová, PaedDr. Daniela Kušnírová, Mgr. Monika 

Blašková 

 

Dátum zasadnutia: 16.05. 2023 16:30 

Miesto zasadnutia: zasadacia miestnosť OÚ, Alekšince 389 

Zapisovateľ: prof. Ing. Ján Jobbágy, PhD. 

 

Program 

1. Otvorenie zasadnutia 

Zasadnutie Komisie otvoril a rokovanie viedol predseda prof. Ing. Ján Jobbágy, PhD. Na 

zasadnutí privítal členov komisie a hostí, menovite Mgr. Danielu Ďurčanskú, Annu Moravcovú, 

starostu obce Alekšince, pána Ing. Pavela Božika, poslancov OZ Ing. Antona Kušníra, MBA. 

A Radoslava Ťapušíka, ďalej riaditeľku Základnej školy s materskou školou v Alekšinciach 

(ďalej len „ZŠMŠ“), pani Mgr. Martinu Zúdor Kapitánovú, zástupkyňu ZŠMŠ za školu PaedDr. 

Daniela Kušnírovú a zástupkyňu za MŠ Mgr. Moniku Blaškovú. 

Na začiatku stretnutia sa predseda spýtal, či má niekto námietky voči predloženému programu 

zasadnutia. Vzhľadom na to, že nikto nemal námietky, zasadnutie pokračovalo ďalej podľa 

programu. 

 

2. Zhodnotenie dňa matiek – postrehy 

Komisia na zasadnutí poďakovala všetkým pedagogickým zamestnancom ZŠMŠ za pekne 

pripravený program. Na deň matiek vystúpili deti MŠ a ZŠ. Z celkového priebehu programu 

však komisia v rámci postrehov navrhla určité vylepšenia, ktoré by v budúcnosti mohli 

napomôcť k ešte lepšiemu zvládnutiu celého priebehu. Postrehy sa v žiadnom prípade netýkali 

samotného vystúpenia detí.   

Odporúčanie: Odporúčame v budúcnosti, pre všetky vystúpenia v kultúrnom dome, aby za 

prevádzku zvukovej techniky bola zodpovedná len jedna osoba. V ďalšom navrhujeme na 

začiatku predstavenia upozorniť návštevníkov na celkovú dĺžku programu, počas ktorého by 

neodchádzali hromadne, ale skôr jednotlivo. Poprípade sa pred samotnou tvorbou programu 

navrhne krátka prestávka medzi predstaveniami ZŠ a MŠ. 

 

3. Akcie Jún 2023 

 MDD (OcU+ZŠMŠ, David športová aktivita) – 1.6.2023 

Deň detí sa uskutoční 1.6.2023, pričom celkový priebeh bude mať na starosti ZŠMŠ 

v spolupráci s Davidom Vokelom a zástupcom organizácie MKK.    

 

 Retro športové dni pre deti - CO kryt, ČSĽA – 3.6.2023 

Akciu pod názvom „Retro športové dni“ si zobrala na starosť organizácia ČSĽA, pričom  

na obec mala len základné požiadavky, čo sa týka vykosenia priestoru, otvorenia zadného 

vstupu (presun detí) a zapožičania lavičiek a stolov (setov).  

 

 

 

 



 Posedenie pri guláši (PZ Alekšince) – 17.6.2023 

Akciu pod názvom „Posedenie pri guláši“ si na základe informácií od zástupcov organizácie 

PZ Alekšince Radoslava Ťapušíka a Anny Moravcovej zastrešuje ona sama (organizácia PZ) 

a na OcÚ a OZ nemá žiadne požiadavky.  

 

 Mini futbal turnaj (STVORAL) – 24.6.2023 

Vzhľadom na presun niektorých aktivít sa organizácia rozhodla uvedené športové podujatie 

presunúť na iný termín (august, september), ktorý sa neskoršie upresní.  

 

 Ples deviatakov (KD, škola) – dátum...jún 2023  

Ples deviatakov sa uskutoční v mesiaci jún 2023, pričom celkový priebeh bude mať na starosti 

ZŠMŠ. Od OcÚ bola len požiadavka zapožičania KD (kultúrneho domu). Taktiež sa 

pripomenulo ponechať zapnuté osvetlenie v obci. 

 

4. Akcie Jún 2023 

 Guláš Cup (OCU, PZ) – 1. júl 2023 Súťaž varenie gulášu 

K danej akcii sa rozpútala diskusia, kde sa komisia a poslanci úplne nestotožnili s termínom 

akcie, pretože jej predchádza podobná akcia s varením gulášu (v pôvodnom pláne nebola 

zahrnutá). Komisia na základe všetkých podnetov odporučila zvážiť realizáciu podujatia.  

Odporúčanie: Odporúčame prehodnotiť realizáciu spoločenského a kultúrneho podujatia na 

OZ.  

 

 Futbalový turnaj (MFK) - futbalový štadión – júl 2023 - nepotvrdené 

Uvedené športové podujatie zatiaľ nebolo potvrdené, avšak z telefonického rozhovoru s pánom 

Mikulom vyplýva, že sa akcia bude presúvať na jún 2023 (informovala Mgr. Daniela 

Ďurčanská).  

Odporúčanie: Odporúčame preveriť presný termín a informovať včas občanov Alekšiniec.  

 

5. Diskusia 

V rámci bodu „Diskusia“ neboli zahrnuté žiadne body.  

 

6. Rôzne 

V rámci bodu rôzne požiadala o slovo Mgr. Daniela Ďurčanská, ktorá predložila otázku 

ohľadom možnosti parkovania pred MŠ, resp. možnosti realizácie parkoviska, alebo 

dopravného označenia.   K danej otázke sa otvorila diskusia. V ďalšom sa pán starosta vyjadril 

ku počtom zasadnutí KŠSVKŠ, pričom navrhoval mať za rok 4-krát. Komisia oboznámila 

starostu obce, že jej členovia sú noví a nechcú nič podceniť. Komisia v ďalšom ubezpečila 

starostu, že počet zasadnutí v ďalších rokoch bude nižší.   

p. Ďurčanská oboznámila komisiu a prítomných o novom projekte Susedká burza, ktorý sa 

spustil na webe obce. 

Odporúčanie: Odporúčame OcÚ preveriť legislatívne možnosti realizácie parkovania, alebo 

osadenia dopravného značenia. A na základe cenových ponúk na realizáciu parkovania pred 

MŠ a pri pošte posunúť tento bod do zastupiteľstva. 

 

7. Záver 

V závere predseda komisie poďakoval členom komisie a hosťom za účasť a konštatoval, že boli 

prerokované všetky body programu. 

 

V Alekšinciach, 18.05.2023        ................................ 

  predseda komisie 


